
ПРО ЩО ГОВОРЯТЬ ВАШІ МАЛЮНКИ 
Багато людей під час нудних нарад, або просто знічев'я малюють різні узори в блокноті, на листку 

паперу. Придивіться до цих карлючок - вони можуть багато розповісти вам про вас 

 

СПІРАЛІ, КОЛА, ВИЛЯСТІ ЛІНІЇ 

Чужі проблеми не дуже вас турбують або взагалі не цікавлять. Можливо, ви переживаєте легку 

кризу. Зараз вам необхідно стежити за собою, щоб не розлютитися і не завдати співбесідникові 

образи. 

 

КВІТОЧКИ, СОНЦЕ, ГІРЛЯНДИ 

На душі у вас зовсім не так весело, як це може здатися - швидше навпаки. Ви більш за все мрієте про 

дружбу і ніжність. Постарайтеся найближчим часом більше знаходитися серед людей. 

 

СІТКИ 

Ви відчуваєте, що попали в ризиковане або просто незграбне положення. Ви частіше схильні 

проковтувати образу і роздратування. 

 

ПЕРЕПЛЕТЕННЯ СЕРДЕЦЬ 

Ви переповнені відчуттями. Хочеться розцілувати весь світ. Не треба триматися так холодно і 

приховувати свої відчуття. Висловіть їх! 

 

ВІЗЕРУНКИ, ЯК НА ШПАЛЕРАХ 

Такий візерунок говорить про те, що вам нудно, набридла телефонна розмова, а може бути, взагалі 

весь ваш спосіб життя. 

 

ХРЕСТИ 

Хрести виражають відчуття провини, що виникло, швидше за все, в ході телефонної розмови. Щось 

вас обтяжує: або ви собі докоряєте самі, або вам докоряє співбесідник.   

 

ЧОЛОВІЧКИ 

Це зображення — ознака безпорадності або бажання відхилитися від якогось обов'язку. 

 

КВАДРАТИ, ТРИКУТНИКИ І 

ГЕОМЕТРИЧНІ ФІГУРИ 

Вас легко не проведеш. У вас чіткі цілі і переконання, ви майже ніколи не приховуєте своєї думки. 

Зазвичай ви зосереджені, спробуйте дивитися на речі простіше. 

 

БДЖОЛИНІ СОТИ 

Такий малюнок говорить про прагнення до спокою, до гармонії, до впорядкованого життя. Також він 

може означати і бажання створити родинне гніздо. 

 

ШАХОВІ ПОЛЯ 

Вочевидь, ви виявилися у вельми неприємному або, принаймні, скрутному положенні. Якщо такі 

зображення з'являються часто, то ви, найімовірніше, страждаєте від прихованих комплексів. 

 

ПЕРЕПЛЕТЕННЯ КРУГІВ 

Думка про стабільний зв'язок? Можливо. Але частіше такий малюнок відображає бажання брати 

участь в чомусь. Зараз ви відчуваєте, що знаходитеся поза подіями. 

 

ЦЕГЕЛЬНА КЛАДКА 

Ви прагнете зосередитися на якійсь одній важливій думці. Якщо кладка намальована акуратно, ваш 

характер відрізняється методичністю і послідовністю, ви точно знаєте, чого хочете. 

 

 

 



МАЛЮНКИ СЛІВ 

Слово в рамочці – це знак самоствердження і переконаності в своїй правоті, він так само може 

означати бажання переконати в цьому всіх інших. 

Підкреслене прямою і рівною межею слово виражає ваш стійкий намір, твердість думок із цього 

приводу. 

Підкреслене хвилясто – сентиментальність і нерішучість. 

Написане «павутиною», ледве помітно («як вилами по воді») – ви сумніваєтеся або здогадуєтесь про 

щось. 

 

ЗУБЦІ 

Схожі на зуби пили або гори – символізують агресивність, яка може бути позитивною і означає 

бажання боротися, або негативною (злість, ворожість). 

 

ЛАБІРИНТИ, ХОДИ 

Це ознака того, що ви знаходитеся у пошуках гармонії, свого життєвого шляху. Якщо лінії нахилені 

вправо, ви прагнете бути відкритішим, якщо вліво – ви досить обережні. Нескінчені конструкції 

означають, що у вас, можливо, немає достатньо часу для роздумів про те, чого вам дійсно хочеться. 

 

МАЛЕНЬКІ БУДИНОЧКИ 

Вам не вистачає чогось ґрунтовного, наприклад, сильного і міцного плеча, турботи і опори. 

 

ПЕЙЗАЖ 

Ви людина сентиментальна і ранима. 

 

СТРІЛА 

Це вектор, по якому ви орієнтуєтеся в житті. Стріла направлена вгору - орієнтація на інших людей, 

вниз - на себе, наліво - дивитеся в минуле, направо - сподіваєтеся на майбутнє.  

 

КРУГ 

Великий і порожнистий – символ замкнутості в собі, він висловлює ваше бажання відчути себе в 

безпеці, сховатися від нав'язливого і жорстокого світу за сильним плечем. 

 

ПРАВИЛЬНИЙ П'ЯТИКУТНИК 

Пентагон – благополуччя і здоров'я. Ви відчуваєте, що ваше життя сповна налагоджене, і прагнете 

все це закріпити, вам важливо відчувати, що ви твердо стоїте на ногах. 

 

ПРАВИЛЬНИЙ ШЕСТИКУТНИК 

Гексагон – краса і гармонія. Вам хочеться досягти справжньої життєвої рівноваги. 

 

СВАСТИКА 

Всупереч укоріненим асоціаціям символічно вона означає сприятливий і щасливий об'єкт, це символ 

щастя і світла. 

 

ШАБЛІ, ПІСТОЛЕТИ, ІНША ЗБРОЯ 

У вас накопичилося багато агресії, можливо, ви на когось сильно сердитеся або взагалі відчуваєте 

злість на життя. 

 

КОЛИ ВИ МАЛЮЄТЕ ЛЯЛЬОК 

Над вами домінують ті, що оточують, ви відчуваєте, що постійно повинні комусь поступатися, 

погоджуватися з чужими рішеннями. Клоун або карикатура виражають прагнення уникнути власної 

неповноцінності, закритися за неіснуючим образом. На вашому аркуші з'явився робот - ви 

страждаєте від контролю зовнішніх сил, переживаєте, що багато що в житті від вас не залежить. 

Маска - ви скритні і обережні, намагаєтеся сховатися від зовнішнього світу. 


